
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   Říjen 2013   
I v měsíci říjnu přidáváme do zpravodaje další povídku bývalého učitele pana Albína 
Tománka : 
 
Vázání knih 
Byl jsem vším, co mne bavilo. Tak bych mohl nazvat tuto stať. V mládí to bylo i vázání 
knih. Dnes je to jiná. Žijeme v době, kdy se k nám dostanou hotové knihy. Tak to ale 
dříve nebývalo. Knihy vycházely jen po sešitech nebo brožované. Kdo měl rád 
uspořádanou knihu a byl milovníkem knih, nechal si jednotlivé knihy svázat. Málo bylo 
však takových, kteří si knihy vázali sami. A mezi ty jsem patřil i já. Pro zájemce jsem 
vázal za cenu materiálu a za práci jsem dostal nějakou odměnu. Jak jsem k vázání knih 
přišel?  Asi těžko pochopíte, že už ve 4. třídě obecné školy mi řekla třídní učitelka 
Hůlková, zda bych se nechtěl naučit vázat knihy. Bez rozmýšlení jsem přikývl. Nevěděl 
jsem, že to perfektně ovládá a po vyučování se té zálibě věnuje. Pozvala mne vždy, když 
se rozhodla tuto práci dělat. Tak jsem se od ní naučil celý  pracovní postup a myslím, že 
nebude na škodu, když to zde popíši. Možná, že mne někdo někdy napodobí. 
Postup: Potřebujeme šibenici.  Je to deska asi 30 x 50 cm, na kterou je připravena 
šibenice, podobná fotbalové brance, dále třeba mít knihařský lis a ořezávací stojan s 
nožem. To vše mi udělal strýček Púšťů, pro kterého jsem většinu knih pak vázal. Z 
materiálu potřebujeme knihařské plátno, které bylo k dostání v každém papírnictví, 
tvrdší lepenku, potištěný papír na desky a předsádku (tyto papíry jsem si vyráběl sám – 
postup výroby uvedu později), dobré lepidlo, tkaloun široký asi 10 mm, pevnou bílou 
nit, jehlu. 
Na šibenici svisle připevníme dva tkalouny – vzdálené asi 3 cm od kraje archu knihy. Na 
desku ke tkalounům položíme hřbet archu a jehlou prošíváme přehnutí. Po prošití 
prvního archu přiložíme další a šijeme zpět. Krajní stehy přešijeme ke spodnímu a tak 
pokračujeme až po dokončení. Po obou stranách hřbetu necháme tkaninu (lemovku) asi 
po 5 cm přečnívat. Šití je hotovo. Sešitou knihu dáme do lisu, kde z něj na straně vyčnívá 
asi 1 mm hřbet knihy, který natřeme lepidlem a necháme schnout. Po zaschnutí vložíme 
knihu pod řezací nůž a okraje tří stran zarovnáme. Nyní přistoupíme ke zhotovení 
desek. Z lepenky si uřízneme dva kusy – na tři ořezané strany přidáme při měření 1 
mm. Takto uříznuté lepenky přilepíme na ponechané tkalounky. Z plátna si ustřihneme 
pás přesahující 1 cm na každou stranu délky knihy, na šířku hřbetu knihy plus 2 cm na 
každou lepenku. Připravené plátno natřeme lepidlem, doprostřed nalepíme pás lepenky 
velikosti hřbetu, na něj položíme knihu hřbetem na hřbetní pás lepenky, desky knihy 
rozložíme a přes oba okraje hřbetu a desky přeložíme zbytky plátna. Knihu pak dáme 
opět do lisu. Chceme-li na knize mít plátěné rožky desek, oblepíme je obdélníčky plátna. 
Po zaschnutí  si z papíru obalu ustřihneme obdélník, aby po stranách  přesahoval 2 cm, 
hřbetní straně sahal přes plátno 1cm od hřbetu. Papír natřeme, přiložíme na desku, 



vnitřní stranu přehneme. Na polepení vnitřní strany desky použijeme předsádkový 
papír. Ustřihneme takovou velikost, aby nám překrývala stránku knihy a vnitřní stranu 
obalu. Předsádku natřeme – jen půlku – a nalepíme na vnitřní stranu desky. Dáme do 
lisu – a po zaschnutí je kniha hotova.  
A nyní -  jak si uděláme předsádku, případně polep na desky. Připravíme si plýtkou 
lodničku, nalijeme do ní asi 1 cm vody, na vodu nalijeme několik kapek čistého benzinu 
(pozor na oheň), na štětec namícháme vodové barvy a ty na benzin ze štětce vymačkáme. 
Postupně tak mačkáme různé barvy. Dřívkem mírně zamícháme. Vezmeme arch 
kvalitnějšího kancelářského papíru, který opatrně na barvy pokládáme. Dřívkem 
nadzvedneme jednu stranu, uchopíme prsty druhé ruky a položíme schnout připravené 
noviny. Tak postupujeme i s dalšími archy. 
Popsal jsem celý postup vázání knih,  
jak jsem se jej ve svých deseti letech  
naučil a dál používal. 
 
 

USNESENÍ 
z 28. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 29.8.2013 
Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 
znění: 
28/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ladislav Bartoň, Tomáš Gold 
28/2 schvaluje program 28. zasedání ZO dle návrhu předloženého místostarostou obce 
28/3 volí návrhovou komisi ve složení: Mgr. Zuzana Piteráková, Jaroslav Kocián 
28/4 bere na vědomí zprávu předsedy finančního výboru 
28/5 bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 
28/6 bere na vědomí informaci místostarosty obce o činnosti orgánů obce 
            od 27. zasedání ZO ( 8.8.2013 ) 
28/7   schvaluje zhotovitele zakázky na realizaci projektu "Oprava střešní konstrukce 

ZŠ Veřovice" firmu NOSTA, s.r.o., ul. Svatopluka Čecha 2088/13, 741 11 Nový 
Jičín za cenu díla 1 548 000,- Kč bez DPH a pověřuje místostarostu obce 
uzavřením smlouvy o dílo s uvedenou firmou 

28/8 schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2013: 
 příjmy navýšené o  274 600,- Kč  na 24 592 620,- Kč 
 výdaje navýšené o  274 600,- Kč  na  30 596 000,- Kč 
 RO je nedílnou součástí tohoto usnesení. 
28/9 schvaluje návrh ředitelky Základní školy a Mateřské školy Veřovice na udělení 

mimořádného ředitelského volna nad rámec pravomocí ředitelky školy podle § 24 
zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším, odborném a 
jiném vzdělání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a to po dobu 
provádění prací bránících provozu Základní školy Veřovice 

 
 Mgr. Renata Štěpánová     Ing. Jindra Zábranský 
     člen zastupitelstva         místostarosta obce 
 
        

USNESENÍ 
z 29. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 12.09.2013 
Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném 
znění: 
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28/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Renata Štěpánová, Ludvík Matúš 
28/2   schvaluje program 29. zasedání ZO dle návrhu předloženého místostarostou obce 
28/3   volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Lenka Zábranská, Tomáš Gold 
28/4   schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č.13101/SOD Zateplení ZŠ Veřovice ze       
          dne 12.08.2013 
28/5   schvaluje příspěvek ve výši 29 000,- Kč na dopravu žáků na aktivity organizované 
          ve dnech, kdy bude budova školy pro žáky uzavřena 
28/6   schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2013 
          RO je nedílnou součástí tohoto usnesení. 

          Mgr. Renata Štěpánová     Ing. Jindra Zábranský 
     člen zastupitelstva          místostarosta obce 
        

 

INFORMACE HASIČSKÉHO ZÁCHRANNÉHO SBORU   - Topení a komíny 

Léto skončilo, dny jsou kratší a čím dál chladnější a to mimo jiné znamená, že topná 
sezóna již začala. Co vše by měli vlastníci a provozovatelé kotlů udělat pro to, aby bylo 
minimalizováno riziko vzniku požáru na nejmenší možnou míru a zároveň, aby byly 
splněny zákonné požadavky platné v České republice?  

Od 1. ledna 2011 nabylo účinnosti nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární 
bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Kdy a v jakých lhůtách 
se tedy revize, kontroly a čištění spalinových cest musí provádět a kdo je může 
provádět?  
Revize spalinové cesty se provádí: 

• před jejím uvedením do provozu, 
• při každé stavební úpravě komína, 
• při změně druhu paliva připojeného spotřebiče, 
• před výměnou nebo novou instalací spotřebiče, 
• po komínovém požáru, 
• při vzniku trhlin ve spalinové cestě, popř. při podezření na trhlinu ve spalinové 

cestě. 

Revizi spalinových cest může provádět držitel živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví, který je zároveň: 

• revizním technikem komínů 
• specialistou bezpečnosti práce-revizním technikem komínových systémů, nebo 
• revizním technikem spalinových cest. 

Kontrola spalinových cest 
Kontrolou spalinové cesty se rozumí posouzení bezpečného umístění hořlavých 
stavebních konstrukcí, materiálů a předmětů, posouzení komína, zejména z hlediska 
jeho požární bezpečnosti a provozuschopnosti, posouzení, zda je zajištěn volný a 
bezpečný přístup ke komínu, k jeho vymetacím, čistícím a kontrolním místům a 
posouzení zajištění požární bezpečnosti stavby, zvláště při prostupu spalinové cesty 
vodorovnými a svislými stavebními konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a 
vývodů spalin obvodovou stěnou. Kontrolu spalinové cesty provádí odborně způsobilá 
osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Lhůty kontrol 
spalinových cest jsou uvedeny v tabulce. 
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Čištění spalinových cest a spotřebičů paliv  
Čištěním spalinové cesty se rozumí čistící práce, zejména se zaměřením na odstraňování 
pevných usazenin ve spalinové cestě a na lapači jisker a na vybírání pevných 
znečisťujících částí nahromaděných v neúčinné výšce komínového průchodu nebo 
kondenzátů ze spalinové cesty. Čištění spalinové cesty provádí odborně způsobilá osoba, 
kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. Čištění spalinové cesty 
sloužící pro odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW 
včetně je možné provádět svépomocí. Lhůty čištění spalinových cest a spotřebičů jsou 
uvedeny v níže uvedené tabulce. 
Lhůty kontrol a čištění spalinových cest: 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

Pevné 

Výkon 
připojeného 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Celoroční 
provoz 

Sezonní 
provoz 

Kapalné Plynné 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 
do 50 kW 

včetně 

Výběr pevných (tuhých) 
znečisťujících částí a kondenzátu 

1x 1x 1x 

Kontrola a čištění spalinové cesty 2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) 
znečišťujících částí a kondenzátu 

2x 1x 1x nad 50 kW 

Čištění spotřebiče paliv 2x 
nejméně podle 

návodu výrobce 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v součtu 6 
měsíců v kalendářním roce. 
V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned 
volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. 
Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů 
je možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze 
střechy do komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. 
Pokud je to možné, omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové 
klapky u kotle, odstraněním kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými 
montérkami). Hasební práce však provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k 
ohrožení zdraví nebo života zasahující osoby. 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných 
spotřebičů. Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. 
Spalovat lze pouze takové palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání 
spotřebičů na tuhá paliva používejte suché palivo, zabrání se tím nedokonalému 
spalování a vzniku nadměrných usazenin ve spalinové cestě. 
Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od tepelných spotřebičů. 
Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání hořlavých látek u 
komínového tělesa např. při ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se 
obecně považuje za bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od 
vnějšího povrchu komínového tělesa. 
nprap. Dagmar Benešová 
pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení, HZS Moravskoslezského kraje 
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Informace o  volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 
republiky, konaných ve dnech 25. a 26. října 2013 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky vyhlásil prezident České 
republiky svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 266/2013 Sb., 
v částce 102, která byla rozeslána dne 28. srpna 2013. 
  

Volby se na území České republiky konají ve dvou dnech, kterými jsou pátek a sobota; 
hlasování probíhá  

     v pátek   25.10.2013     od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 
v sobotu 26.10.2013     od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let. 
  

Volební místnost ve Veřovicích – sál Kulturního domu, č.p. 101  ( jeden volební okrsek ) 
  

Hlasování 
Prokázání totožnosti a státního občanství 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost 
a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným 
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním 
průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. Je tedy nezbytné, 
aby volič měl u sebe potřebné doklady. 
Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento 
průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu 
voličů.  
Úprava hlasovacího lístku 

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru 
určeného k úpravě hlasovacích lístků. V případě, že se volič neodebere do tohoto 
prostoru, nebude mu hlasování umožněno. 
  

Hlasování do přenosné volební schránky     
Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů obecní úřad a ve dnech 
voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 
pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise 
zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy 
s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 
Bližší informace obdrží voliči na informačním letáku společně s hlasovacími lístky, na 
úřední desce obce a webových stránkách obce. 
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               Š K O L N Í    O K É N K O 
Vážení rodiče, v rámci rekonstrukce školy se budou měnit okna na nové budově a také 
regulační ventily. Náročná situace nastane v týdnu 7. – 11. října 2013, kdy právě 
z důvodu výměny ventilů bude odstaveno topení a také bude mimo provoz školní 
jídelna. Škola se tuto výjimečnou situaci rozhodla řešit výukově zaměřenými exkurzemi, 
které proběhnou 7. a 8. října. Pro žáky 2. stupně se nám podařilo zajistit exkurzi do 
hornického muzea Landek Park (Expozice báňského záchranářství, nové fárání) a 
následující den exkurzi do NKP Dolní oblast Vítkovice (expozice U6 – Svět techniky a 
vysoké pece). Oba objekty jsou velmi vyhledávané a mají pro žáky velký vzdělávací 
přínos. Žáci 1. stupně navštíví divadelní představení v Novém Jičíně a následující den si 
upevní své znalosti z dopravní výchovy na dopravním hřišti ve Frenštátě pod 
Radhoštěm a Kopřivnici. Na další dny 9. – 11. října 2013 vyhlašuje ředitelka školy 
ředitelské volno.      Děkuji za pochopení                                        Mgr. Renata Štěpánová 

 

Přespolní běh 
Ve čtvrtek 26. září se na Horečkách ve Frenštátě pod Radhoštěm konal tradiční 
přespolní běh. Naši školu reprezentovalo pět dívek z 9. třídy – Denisa Bučková, Anna 
Hamalová, Viktorie Káňová, Michaela Mališová a Tereza Veselková. 
Děvčata se velké konkurenci rozhodně neztratila, nejlepší – Viktorie Káňová – se 
umístila na 4. místě. 
Všem děkujeme za reprezentaci školy.        
Mgr. Lenka Satková 
 

 

Informace o činnosti MŠ Veřovice za měsíc září 2013 
Nový školní rok jsme zahájili 2. září 2013. MŠ navštěvuje celkem 56 dětí ve věku 3 – 6 
let a jsou rozděleny do 2 smíšených oddělení. Starají se o ně tyto pedagogické 
pracovnice: vedoucí učitelka Alena Bezděková, dále  je to Zuzana Sládková, Mgr. Ester 
Procházková a Věra Popová. Dne 5.9. proběhla informační schůzka pro rodiče dětí MŠ. 
Měli zde možnost seznámit se s provozem MŠ, stravováním dětí, co děti během školního 
roku čeká atd... 
V tomto měsíci začal nejstarším dětem předplavecký výcvik ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Dne 24.9. nás navštívilo v MŠ Divadlo v batohu z Rožnova pod Radhoštěm. 
Děti shlédly veselou pohádku „ O drakovi Bramborákovi“.  Poslední zajímavou akcí v 
tomto měsíci byla 27.9. exkurze v obecní hasičárně. Členové hasičského sboru předvedli 
dětem ukázky své práce. Děti si prohlédly podrobně zásahová vozidla, v šatně si 
vyzkoušely přilby a některé části hasičských uniforem. V klubovně děti zaujaly ukázky 
práce hasičů na videu a krásné poháry. Na závěr jsme si vyzkoušeli šroubování hadice, 
pumpování a stříkání džberovkou  a proudovou stříkačkou na cíl. Na rozloučenou jsme 
si poslechli různé zvukové signály z hasičských aut. O tom, že se tato pěkně připravená 
akce dětem líbila, svědčí i to, že nám nevadilo ani chladné počasí v tento den.  
Všem členům hasičského sboru velmi děkujeme. V září nastoupila na MŠ na 
pedagogickou praxi studentka 4. ročníku SPŠ Barbara Křížková. Zveme  maminky s 
dětmi na mateřské dovolené na návštěvy MŠ, které se konají tradičně každou poslední 
středu v měsíci od 9 do 11 hodin. 
Věra Popová 
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Z činnosti kroužku mladých hasičů 
Floriánek Cup 
V letošním roce se mladí hasiči z Veřovic zapojili do okresní soutěže Floriánek Cup. 
Jednalo se o sérii 10 soutěží a vždy se závodilo ve dvou disciplínách. První disciplína na 
všech soutěžích byla královskou disciplínou v požárním sportu a to požární útok. Druhá 
disciplína se skládala z pěti oddílů. Jednalo se o štafetu požárních dvojic, běh na 60 m 
s překážkami, štafetu 4x60m člunkově, útok CTIF a závod požární všestrannosti. Naše 
děti se těchto soutěží účastnily ve dvou kategoriích, jako mladší a starší žáci. Pro mladší 
byly tyto soutěže především zdrojem nových zkušeností a získání sebevědomí, což se 
projevilo i na jejich umístění, kdy skončili na 9 místě z 10 družstev. Starší na těchto 
soutěžích taktéž nabírali zkušenosti a především získali větší chuť do soutěžení, a 
v celkovém pořadí skončili na 11 místě ze 14 družstev. 
 

 

 

Okrsková soutěž Veřovice 
V sobotu 21. září se uskutečnila okrsková soutěž mladých hasičů ve Veřovicích. Této 
soutěže se zúčastnily 4 sbory z okrsku Frenštát pod Radhoštěm. Jednalo se o Bordovice, 
Lichnov, Tichou a samozřejmě domácí Veřovice. Soutěžilo se ve dvou kategoriích, 
mladší a starší žáci a ve dvou disciplínách, požární útok a štafeta požárních dvojic. 
V kategorii mladší soutěžily 4 družstva a v kategorii starší pouze 2 družstva. Hasiči 
z Veřovic se umístili na 3 místě v kategorii mladších a v kategorii starších skončily 
Veřovice na 1 místě. I když soutěžení mezi dětmi bylo ohromné, nejednalo se ani tak o 
soutěž, ale především o velký společný trénink družstev v okrsku. Z tohoto důvodu si 
taky každé družstvo odneslo balíček sladkostí a společenské hry, aby se v zimním období 
měly děti v kroužku čím zabavit. 
 
Nábor nových členů hasičského kroužku 
V pátek 27. září proběhl v hasičském domě nábor malých hasičů. Náboru se zúčastnila 
Mateřská škola a první tři třídy ze základní školy Veřovice. Pro děti jsme nachystali 
ukázku techniky, při níž si mohly zastříkat z proudnice, prohlédnout si vybavení místní 
cisterny CAS 32 T 148 a dopravního automobilu Renault, které slouží především pro  
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přepravu hasičských družstev. Dále byla pro děti nachystaná ukázka celkového 
vybavení hasičského domu, při které si mohly odzkoušet hasičskou výstroj, kterou 
vlastníme. Největší radost dětem udělalo zkoušení zásahových přileb. V neposlední řadě 
na děti čekala ukázka fotografií ze soutěží mladých hasičů a jejich dosavadně získané 
ceny a poháry. Doufáme, že se ukázka dětem líbila a začnou navštěvovat kroužek 
mladých hasičů, naleznou zde nové kamarády, zažijí spoustu srandy a hlavně si 
zasoutěží. Kroužek mladých hasičů probíhá každý pátek od 15:30. 
 

 
 

Veřovští  lyžaři už začali svou sezónu 
Lyžařskému klubu Veřovice  se od konce roku 2012 podařil „husarský“ kousek při 
rozšiřování členské základny. Všechno začalo tím, že výbor LKVE nebyl spokojen 
s faktem, že stále klesá počet závodníků v žákovských kategoriích (jak u nás tak v rámci 
celého  kraje). Byl ustaven  trenérský kolektiv, který se skládá z bývalých závodníků a 
osob ochotných věnovat svůj volný čas práci s dětmi: 
Ilona Koňaříková, Šárka Kociánová, Eva Hrivňáková, Viktor Polášek a Roman Křížek.                                                                      
Trenéři mají k dispozici určité hodiny v tělocvičně základní školy a část tréninků v létě, 
nebo pokud není sníh,  probíhá v přírodě. Jedná se o následující kolektiv dětí, které jsou 
v kategorii předžáků nebo žáků už od roku 2012 a část se do tréninků zapojila 
v letošním roce: 
POP Ondra, roč. 2010                POP Filip, roč.  2008                                               
MARKOVÁ  Beáta roč. 2006    NOVÁKOVÁ Anička roč.  2006     
ŠMÍD Patrik  roč. 2007     BERÁNEK Ondra roč.  2006 
POKORNÝ Jiří, roč. 2004     NOVAK Nikol roč.  2005            
NOVÁK Ondra roč. 2004                                  BERÁNKOVÁ Adéla roč.  2003 
SAZOVSKÝ Jakub roč. 2003                                             PIEŠ  Dalibor roč.  2003 
SMETANOVÁ Annemarie roč. 2002    ŠUMŠALOVÁ Hana roč.  2000  
PLEŠEK  David roč. 2001     POKORNÝ Jakub roč.  2001     
NĚMEC Jakub roč. 2001     GOLD Martin roč.   2001      
SAZOVSKÁ Lucie roč. 2000        
Mladí závodníci začali svou sezónu od 21.8.2013, kdy proběhlo na lyžařské chatě 
třídenní soustředění. Tady se pod vedením trenérů a p. Ilony Tobiášové, která se starala 
o žaludky dětí,  zaměřili na pobyt ve sportovním kolektivu, dělali výlety do okolí a  
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hlavně se už věnovali tréninkům na suchu. 
Protože naše obec se geograficky nachází přímo na hranici mezi Moravskoslezským a 
Zlínským krajem, vycházeli jsme při plánování přípravy s účastí na přespolních 
závodech, které jsou pro nás nejbližší a s dětmi nejlépe dostupné. Vytipovali jsme tedy 5 
závodů z toho tři ve Zlínském kraji (Zubří, Valašské Meziříčí a Kněhyně) a dva v našem 
kraji (Frenštát p.R. a samozřejmě Veřovice). 
Opravdová sezóna, zatím jen v rámci „přespolních běhů“, začala dne 15.9. závodem 
v Zubří „Běh okolo Soliska“. Z našeho lyžařského klubu se zúčastnilo celkem 12 dětí. 
Výsledky našich závodníků byly nad očekáváním, získali jsme 2x 1. místo, 9x umístění 
do desítky a jedno umístění na 11 místě.  
Další měření sil okusili naši mladí závodníci v  počtu 18 na „přespoláku“ ve Valašském 
Meziříčí pod názvem „Běh Vrchovinou“, který se konal dne 22.9. Tohoto závodu se 
aktivně zúčastnila i jedna maminka našeho závodníka a umístila se na krásném 2. místě. 
Umístění závodníků bylo opět velmi hezké - jedno 1. místo,  jedno 2. místo, jedno 3. 
místo, 2x 4. místo a ostatní děti s krásným umístěním do patnáctého místa.  Podle 
trenérů je umístění našich závodníků v obou závodech  velmi dobré a neočekávané  a 
podle nich  odpovídá věku dětí v  jednotlivých kategoriích v porovnání s věkem 
ostatních.  
Pokračováním  „přespoláků“ byly závody  dne 29.9. na Kněhyni  pod názvem „Běh 
Kněhyňským údolím“, kde  startovalo 14 našich dětí a dva závodníci v kategorii muži. I 
tyto závody byly ve znamení našich úspěchů, získali jsme jedno první místo, 10 
závodníku se dostalo do první desítky a zbytek se umístil do 12 místa. V kategorii muži 
zvítězil Jan Bartoň a na pěkném 7. místě se umístil Zdeněk Pop.                                                                                         
Dne 5.10.  pak čeká naše mladé závodníky důležitý závod „Běh okolo můstků“ ve 
Frenštátě p.R.,  vedený jako Krajský přebor všech kategorií. Vítěz každé věkové 
kategorie bude vyhlášen jako „Krajský přeborník“ v přespolním běhu na rok 2013.  
Současně s poděkováním všem trenérům za aktivní přístup chci poděkovat rodičům dětí, 
kteří pomáhají  svými vozidly s přepravou dětí na jednotlivé závody. 
V současné době je kolektiv závodníku v kategorii dorostenců a juniorů tříčlenný, mají 
speciální přípravu a pod vedením trenéra Petra Martišky  trénují: 
Václav Fojtík ,  Daniel Hrivňák  a  Jonáš Smetana.      
U těchto tří zkušených a natrénovaných závodníků očekáváme v letošní sezóně (pokud je 
nezradí zdraví) umístění na předních místech v rámci České republiky a zejména 
v rámci Českého poháru. 

POZVÁNKA 
Důležité pro náš Lyžařský klub jsou pak závody dne 26.10., které pořádáme  na našich 
tratích v lyžařském areálu a my tu opět můžeme prokázat naše organizační schopnosti. 
Je předpoklad, že se našich závodů zúčastní lyžařské kluby z Moravskoslezského i 
Zlínského kraje. Začátek závodů je v 10,00 hod. a věříme, že povzbudit své ratolesti 
přijdou rodiče, prarodiče i ostatní příbuzní a na místě pak  mohou posoudit a zhodnotit 
jak trenéři LKVE   pracují se svými svěřenci.   Pro naše děti to bude první závodnické 
vystoupení na domácích tratích a určitě se budou chtít „doma“ukázat.   Výbor zve také 
ostatní občany naší obce, aby přišli podpořit první soutěžní akci  lyžařů  v sezóně 2013-
2014, a povzbudili tak naše začínající  závodníky a  dodali jim chuť do dalších tvrdých 
tréninků. 
 Při závodech nebude chybět tradiční očerstvení (douzovaný kabanos, párek v rohlíku, 
alko i nealko nápoje).  
Pavel Křížek – předseda LKVE 
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ZAHAJUJEME 

PROVOZ SAUNY 
ORLOVNA VEŘOVICE 

!!! POZOR POSLEDNÍ ZMĚNY PROVOZU NA MĚSÍC ŘÍJEN!!! 

Pátek 
ženy - 17:00 - 19:00 hod. 
muži - 19:00 - 21:00 hod. 

Neděle    
ženy - 16:00 - 18:00 hod. 
muži - 18:00 - 20:30 hod. 

NEBO SI OBJEDNEJTE SAUNU JEN SAMI PRO SEBE ZA 
VELICE VÝHODNOU CENU!!! 

 
Kontakt, ceník a více informací na www.orelverovice.cz 
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Milé dámy, milí pánové, namíchali jsme pro Vás v orlovně na nový školní 
rok 

 

 

 

                                                          BOSU 
BOSU je balanční cvičení, které stimuluje svaly zajišťující správné držení 

těla a pomáhá dosáhnout rovnováhy mezi svalovými systémy daleko 
rychleji než jiné cvičení, a to vše za pomoci balanční polokoule bosu. 

NEDĚLE 19: 00  
(1 lekce 60 Kč/55 Kč na permanentku, s sebou nepotřebujete nic) 

 
PILATESS 

Pilates je cvičení které zpevňuje svalstvo zádové, břišní a hýžďové, 
čím vytváří základ správného držení těla, rozvíjí sílu, ohebnost, 
rovnováhu, koordinaci a dýchání. Zlepšuje držení těla, obnovuje 
celkovou vitalitu, tělo se stává silné a ohebné. NOVĚ 2 LEKCE: 

ÚTERÝ 18: 20 – 19: 20 
19:20 – 20: 20 

(1 lekce 60 Kč/55 Kč na permanentku, cvičí se bez obuvi, 
v ponožkách) 

 
 

KRUHOVÝ TRÉNINK 
60ti minutová lekce, kdy se zapotíte, ale nebudete v tom sami!!! 

Využívá se především váha vlastního těla nebo jednoduché 
posilovací pomůcky. Cvičení je určeno jak ženám, tak mužům a 
není omezeno ani výškou ani váhou ani kondicí, stačí jen chuť. 

ČTVRTEK 18: 00  
(1 lekce 30 Kč, s sebou nepotřebujete nic) 

 
 

POJĎTE UDĚLAT NĚCO PRO SEBE! POJĎTE SE HÝBAT! 
TĚŠÍME SE NA VÁS ORLOVNĚ 

 
Více info na www.orelverovice.cz 
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Základní kynologická organizace č. 663 Veřovice 

Vás zve na 

XXII. ročník závodu 

O cenu Veřovic  
a 

XIV. ročník 

Memoriálu Karla Škarpy 
 Kynologické cvičiště ve Veřovicích 

5. října 2013 

Slavnostní zahájení: 8,00 

Připraveno bude bohaté občerstvení. 

 
POZVÁNKA 

 
Restaurace U Hyklů ve Veřovicích  ( Američan) Vás srdečně zve 

v sobotu dne 12. října 2013 od 17,00 hodin  na 
 

STEAKOVÉ HODY SSTEAKOVÉ HODY SSTEAKOVÉ HODY SSTEAKOVÉ HODY S    COUNTRY KAPELOU.COUNTRY KAPELOU.COUNTRY KAPELOU.COUNTRY KAPELOU.    
    

Můžete se těšit na příjemnou obsluhu a dobrou kuchyni. 
Rezervace míst na tel. č. 607 893 659 

 

 

Věrnostní kartička Restaurace U Američana : 
za každých utracených 50,- Kč získáš 1 bod. 

  ����   5 bodů = 1 x domácí utopenec 
    ���� 10 bodů = 1 x čertovská topinka 

                     ���� 15 bodů = 1 x bramborový placek se směsí 
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POZVÁNKA  
Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás zve na tradiční 

 
 

ve dnech pátek – neděle 1. – 3. listopadu 2013. 
 
Budou pro Vás připraveny speciality z různých druhů ryb :  
štika, sumec, amur, pstruh, úhoř, losos, tuňák, candát, aj.  
Vstup volný, možnost rezervace  
na tel.č. 556 857 188.  
 
Zaměstnanci restaurace se těší na Vaši účast.                  
 
 
 
 
 

 

 

MASÉRSKÉ SLUŽBY 
          ve Veřovicích, obecní budova – revír č.p. 197  

               Miroslava Drozdová        tel. : 603 320 090 

Klasické, sportovní a rekondiční masáže                                              
Uhličité zábaly,                                                                                                                           
Bioptronová lampa, Rebox                                                                                       
Masáž lávovými kameny 
              Monika Fojtíková            tel. : 736 451 959 

Klasické, sportovní a rekondiční masáže 
Manuální lymfatická masáž 
Baňkování 
Kraniosakrální osteopatie 
Dornova metoda a Breussova masáž 
Čínská tlaková masáž 
Míčková masáž 
Medová masáž 
Bioptronová lampa , akupresurní baňky 

Možnost zakoupení dárkových poukazů 
Objednávky pouze po telefonické dohodě 
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www.PLOTY-PLETIVO.cz 

Prodej, doprava materiálu, montáže. Pletivové ploty, kované, průmyslové, lesnická a 
chovatelská pletiva. 

www.VRATA-OSTRAVA.cz 
Výklopná od 9.999 Kč. Dále dvoukřídlá, sekční. Manuální nebo s pohonem. Typizovaná i na 

míru. Dodáváme také vstupní dveře do účelových prostor. Zajistíme montáže. 
www.THUJA.cz 

Thuje na živý plot od 10 Kč/kus.  Množstevní slevy. Sazenice i vyšší stromky. 
Stínicí tkanina: 35 – 90% zastínění. Různé výšky. Mulčovací tkanina. Doprava po celé ČR. 

www.KREPELKAJAPONSKA.cz 
Chovejte KŘEPELKY: Prodáváme líhně, klece, krmivo, napáječky, krmítka a další doplňky pro 

chov drůbeže. 

www.STRECHY-OSTRAVA.eu 
Kompletní realizace střech – střechy na klíč, opravy. Pokrývačství – pokládky krytin, zateplení 

střech. Klempířství – okapy, svody, oplechování říms a komínů. 
Tesařství – střešní konstrukce, krovy, přístřešky, střešní okna. 

=========================================== 
Vítězslav Kanclíř, Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá 

tel.: 722 550 000 – Otevírací doba: Po-Pá 8:00 – 15:00 

 
 

 
INZERCE – PRODEJ DŘÍVÍ 

 
Prodej – palivové dříví listnaté tvrdé ( buk ),  
štípané nařezané na :  
 

- prostorové metry ( 1 m délka ) 
- prostorové metry – špalky -  délka 30,40,50 – rovnané  

 
Dříví  z – podzim 2012 – částečně proschlé, omezené množství 
( do vyprodání zásob ). 
 
Možnost dovozu odběrateli.  
 
Kontakt : mobil  -  603 315 738. 
 

 

SBĚR  NEBEZPEČNÝCH  A  VELKOOBJEMOVÝCH  ODPADŮ 
Sběr  nebezpečných a  velkoobjemových odpadů se  uskuteční v obci  Veřovice  v sobotu 
dne 5. října 2013. Sběrová a svozová technika bude přistavena v tento den v 8,00 hodin a 
sběr bude ukončen v 10,30 hodin na těchto místech  : 
za kulturním domem  zahájení   8,00 hod.    ukončení   9,00 hodin 
u nákupního střediska  zahájení   9,30 hod.    ukončení 10,30 hodin 
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spol. s r.o. 

mob. 605925932  MLČOCH L. 

Hřbitovní 74a , Nový Jičín, 

pevná linka 556709032 ,  www.tranas.wz.cz ,  
E-mail :kamenictvi@post.cz 

           

- na zhotovení pomníku, rámů a krycích desek se nyní 
poskytne 

 
PODZIMNÍ  SLEVA  20%   

vypracujeme Vám zdarma nezávaznou nabídku           
 

 

 

                                

 

 

Oznámení 
 

Pomalu, ale jistě se blíží 7. prosinec – tedy nastává čas, 
kdy již tradiční vánoční výstavu budeme připravovat zas. 

Nabídky dárků a dekorací k potěšení, výzdobě domova 
či praktických ručně tvořených výrobků každého z Vás, 

ať už k zapůjčení na výstavu či určených k prodeji, 
na níže uvedených kontaktech potěší nás 

 
Zdeňka Matúšová 774 401 912, 
matusova.zdenka@centrum.cz 
Marta Surovcová, kadeřnictví, 604 733 859 
Antonie Pšenicová, 739 765 755, 
psenicova.antonie@seznam.cz 
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www.centrum radosti.cz 
Hledáme 5 rodin v obce, které se zapojí do soutěže o výhru až 20.000 Kč 

v kurzu správného stravování aneb jídlo jako radost 
ONLINE 

Přijďte se dozvědět více na besedu s tématem : 
 

8 FAKTORŮ, JAK SI DLOUHODOBĚ UDRŽET VÁHU, KONDICI A ENERGII 
 

Zajistěte zdravou budoucnost sobě a svým dětem 
Místo konání  : budova Katolického domu Veřovice (obecní úřad) 

Datum : čtvrtek 3. října 2013 
Čas :  v 17,00 hodin 

Více info na tel.č. 777 184 800 
Hledáme 2 nové lidi do týmu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUBILANTI MĚSÍCE ŘÍJNA 2013 
Pavel Škarpa 
Miroslav Marek 
    Eva Holáňová 
     Vladimír Fojtík 
         Ludmila Vaculínová 
           Božena Černochová 
         František Veselka 
   Zdenka Kováříková 
                                   Antonín Šimíček 
       Anna Hanzlíková 

Všem oslavencům tohoto podzimního měsíce  přejeme 
všechno nejlepší k jejich životnímu jubileu. 

 


